



ERRATA N.º 01
RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS N.º 004/2021

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHEIRINHO DO VALE**, Estado do Rio Grande do Sul, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ n.º 92.411.099/0001-32, com sede na Rua Duque de Caxias, n.º 223, Centro de Pinheirinho do Vale, RS, torna público para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Tomada de Preços n.º 004/2021, objetivando aquisição de materiais elétricos para manutenção da iluminação pública do município, conforme segue:

1. No Edital de Tomada de Preços n.º 004/2021, Anexo I - Termo de Referência, item 4 - Das especificações, quantidade e valor de referência, o item 02 da tabela de produtos menciona 200 rolos de cabo duplex alumínio 10mm, rolo com 100 metros. Portanto fica retificado o item 02 da referida tabela, onde consta 200 rolos **leia-se 200 metros de cabo duplex alumínio 10mm, rolo com 100 metros;**
2. No Edital de Tomada de Preços n.º 004/2021, Anexo I - Termo de Referência, item 4 - Das especificações, quantidade e valor de referência, o item 06 da tabela de produtos menciona 600 rolos de fio 1,5mm, rolo de 100 metros. Portanto fica retificado o item 06 da referida tabela, onde consta 600 rolos **leia-se 600 metros de fio 1,5mm, rolo de 100 metros;**
3. No Edital de Tomada de Preços n.º 004/2021, Anexo I - Termo de Referência, item 4 - Das especificações, quantidade e valor de referência, o item 07 da tabela de produtos menciona 500 rolos de fio 6mm, fio elétrico ou flexível, rolo de 100 metros. Portanto fica retificado o item 07 da referida tabela, onde consta 500 rolos **leia-se 500 metros de fio 6mm, fio elétrico ou flexível, rolo de 100 metros;**
4. No Edital de Tomada de Preços n.º 004/2021, Anexo I - Termo de Referência, item 4 - Das especificações, quantidade e valor de referência, o item 08 da tabela de produtos menciona 400 rolos de fio cabo PP 2,5mm, rolo de 100 metros. Portanto fica retificado o item 08 da referida tabela, onde consta 400 rolos **leia-se 400 metros de fio cabo PP 2,5mm, rolo de 100 metros;**
5. No Edital de Tomada de Preços n.º 004/2021, Anexo I - Termo de Referência, item 4 - Das especificações, quantidade e valor de referência, o item 09 da tabela de produtos menciona 400 rolos de fio duplo branco 2,5mm, rolo de 100 metros. Portanto fica retificado o item 09 da referida tabela, onde consta 400 rolos **leia-se 400 metros de fio duplo branco 2,5mm, rolo de 100 metros;**
6. Em razão da retificação, ficam alteradas as datas de cadastro, entrega e abertura dos envelopes, conforme segue: empresas não cadastradas deverão se cadastrar até às **17h** do dia **24/12/2021**, no local descrito no edital, o recebimento dos envelopes A e B dar-se-á até às **08h30min** do dia **29/12/2021**, a abertura dos envelopes dar-se-á as **09h** do dia **29/12/2021**;
7. A presente retificação constará no Edital Consolidado;
8. No mais, ficam mantidas e ratificadas as demais disposições do presente Edital.

Pinheirinho do Vale/RS, 07 de dezembro de 2021.

NELBO ALDAIR APPEL
Prefeito Municipal